

Руководитель следственного управления и руководитель Государственной инспекции труда провели совместный личный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Камчатскому краю Владимир Владимирович Кулаков совместно с руководителем Государственной инспекции труда Даниилом Александровичем Колгиным провели личный прием жителей полуострова.

В ходе приема обратились 6 граждан, в том числе представители трудового коллектива. Обращения касались вопросов нарушения их трудовых прав и невыплаты заработной платы работодателями.

В ходе приема Владимир Владимирович дал ответы на все поставленные вопросы граждан, принял во внимание их просьбы, дал соответствующие указания следователям следственных

подразделений о проведении мероприятий, в том числе об организации процессуальной проверки, а также даны поручения должностным лицам управления о направлении соответствующих писем в иные ведомства.

Следственное управление напоминает работодателям и разъясняет гражданам, что уголовная ответственность наступает в случае полной невыплаты заработной платы свыше двух месяцев либо в случае частичной ее невыплаты свыше трех месяцев. Вместе с тем, полное погашение задолженности по заработной плате и иным предусмотренным законом выплатам в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела является основанием для освобождения от уголовной ответственности и прекращения уголовного преследования по ст. 145.1 УК РФ, в случае если лицо впервые совершило данное преступление, и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1832304>